



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
INSTITUTO DE LETRAS E LINGUÍSTICA



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO (A)

EDITAL PROGRAD/UFU/ ILEEL/014/2013

ERRATA

ONDE SE LÊ:

1. DESCRIÇÃO DAS VAGAS

Para discentes dos cursos	Vagas	Local do estágio
Letras (diurno e noturno) ou Comunicação Social	01	PGLET – Programa de Pós-graduação em Letras – Bloco 1G – Sala 250

LEIA-SE:

2. DESCRIÇÃO DAS VAGAS

Para discentes dos cursos	Vagas	Local do estágio
Letras (diurno e noturno) ou Comunicação Social ou Relações Internacionais	01	PGLET – Programa de Pós-graduação em Letras – Bloco 1G – Sala 250